INSTITUCIÓN EDUCATIVA TÉCNICA LA SAGRADA FAMILIA
ÁREA DE MATEMÁTICAS 		      ALGEBRA GRADO 8 		         PERÍODO 2 
TEMA: RESTA DE POLINOMIOS

Para restar dos polinomios se cambian los signos del polinomio sustraendo y se agrupan los términos semejantes. El resultado es el polinomio diferencia de los polinomios dados. 
La sustracción de polinomios asume la misma definición de la sustracción de números reales, así si 
Para sustraer polinomios, se cambia el signo de todos los términos del sustraendo y se resuelve la operación de los coeficientes de los términos semejantes. Si f(x), p(x) son polinomios, entonces: .
Ejemplo: Restar los polinomios  con .



Ejercicio: Analizar y concluir:
Restar :
  Obsérvese que, al eliminar el paréntesis, el signo de todos los términos del polinomio que hace de sustraendo cambian.
 Reordenando términos,
 Agrupando términos semejantes. 
NOTA: También se puede hacer la sustracción en columnas:
Ejercicio: Realizar la siguiente resta de polinomios en forma vertical.




Ejercicio.  

Se organizan verticalmente:


NOTA: Cuando las expresiones están dentro de signos de agrupación como ( ), [ ], , se debe tener en cuenta:
· Para Suprimir signos de agrupación precedidos del signo menos, se cambia el signo de cada uno de los términos que estén dentro del signo de agrupación. Si está precedido del signo más, los términos se dejan igual.  
· Se deben eliminar los signos de agrupación desde el más interno hacia afuera. 

Simplificar:
a)  

b) 
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.a+b restar a-b 9. x° - x* +6 restar 5°—4x+6
. 2x—3y restar —x+2y 10. y? + 6y® — 8 restar 2y — 3y> + 6y
. 8a+b restar —3a+4 11. @® — 6ab® + 9a restar 15a°h —8a +5
. x*—3x restar —5x+6 12. x* + 9xy® — 11y* restar —8x% — 6x%2 + 20y*
. a®—a’h restar 7a%h + 9ab® 13.a+b+c—d restar -a—b+c—-d
. X—y+zrestar x—y+z 14. ab + 2ac — 3cd — 5de restar —4ac + 8ab — 5¢cd + 5de
L X+Y=Z restar x—y+2z 15, x° — 9 + 6x2 — 19 restar —11x% + 21x — 43 + 6x°
L X%+ y? — 3xy restar %+ 33 —4xy  16. y° — 9y° + 6y — 31 restar —11y* +31y° — 8y - 19y
17. 5m® — 9n® + 6m*1 — 8mn® restar 14mn® — 21m’n + 5m° — 18
18. 4x% — 19xy° + y* — 6x%? restar —x* — 51xy° + 32x%% — 25x%y
19. m® + m*n® — 9m*n* + 19 restar —13m°® + 16mn° — 30m*n* - 61
20. -a°h + 6a°h® — 18ab° + 42 restar —8a°® + 9b° — 11a*h? - 11a%"*
211 = x*+x* = x* + 3x — 6x° restar —x® + 8x* — 30x* + 15x — 24
22. —6x%° + 8x° — 23y + 80x%? — 18 restar —y° + 9y’ + 80 — 21x%2 - 51xYy
23. m® — 8m*n® + 21m*n* + 8 - 6mn° restar —23m°n + 14m*n® — 24mn° + 8n° — 14

L X7 — 8x +16x° — 23x* — 15 restar —8x° + 25x* — 30x° + 51x — 18

. 9a® - 15a'b® + 31a%" - b® + 14 restar 25a°h — 15a%b? + 53a°h° — 9ab® + 3h°
L@ +a" ' — 27 restar 52" — 6a* ' - a**?

.m*—m*~' + 3m?~? restar 3m**' — 4m® + 5m* =% + 8m® 3

,a"t4_ 7am+2 _ 8a™ + 637" restar —527*3 — 142+ — 113" +! — 83"~

X Tx 4+ 9%+ 25x7 7% restar —11x%* !+ 19%* + 45x* 1 + 60x* 1

.m" ' —6m" "2+ 8m""° —19m"~® restar 8m" + 5m" "2+ 6m"~*+m"~* + 9m"~®
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Restar:

P 1.a-bdeb-a 11. m* — n® — 3mn de —5m* — n® + 6mn
= 2 x-yde2x+3y 12. X —x + 6 de —8x* + 5x — 4
(=] 3. Sa+bde—7a+5 13.m® + 14m? + 9 de 14m* - 8n + 16
=] 4. x> —5xde —x>+6 14. ab — bc + 6¢d de 8ab + 5b¢ + 6¢d
5. X - xy? de XY + 5xy? 15. 25a%h — 8ab® — b* de a° - 9a°h - b°
6. 6a’h — 8a° de 7a’b + 5ab® 16. xy? — 6y° + 4 de 6x° — 8x% — 6xy?
7.a-b+2cde-a+2b-3c 17.m*+7n - 8¢ +d de m* — 9n + 11¢c + 14
8. m—n+p de—3n+4m +5p 18. 7a°h + 5ab® — 8a%h® + b* de 5a* + 9a°h — 40ab°® + 6b*
9. x+y—-zdex+3y—6z 19. 6x° — 9x + 6x* — 7 de x° — 8x* + 25x% + 15
10. 332 +ab — 6b% de —5b%+ 8ab +a®  20. x° — x%° + 6xy* + 25° de — 3xy* — 8x%y* — 19y° + 18
21. 25x + 25x° — 18x% — 11x° — 46 de x* — 6x* + 8x* — 9 + 15x
22. 8a'b + a®h? - 15a°h® — 45ab* — 8 de a° — 26a°h® + 8ab* — b° + 6
23.23)° + 8y —15)° — 8y —5dey’ + P + )2+ 9
24. 7x" + 5x° — 23x° + 51x + 36 de x® — x® + 3x' — 5x* - 9
25. y7 — 60x'y® + 90x%y" — 50xy® — x° de x” — 3x%? + 35x%y® — 8x%° + 60
26. a X+2 sax¢| Gaxdeai(bﬁ_sax+1_5
27.8a" '+ 52" %+ 7a"+a" >de —8a"+ 162" * + 152" 2 +a""?
28. 31x 1 - Ox* 2 — x4 18x* - de 15x°*% + By * 2 — 6x° + 41x* !
29: 12372 _ 5=l gl _ 8a"=*dp!0al=" — 01q® =24 D65 43" ~°
30. —m* - 6m* ' — 23m* 2 — m* =" de —15m* *2 + 50m* ! — 14m* — 6m* " + 8m* -2





